



مبالغہ آمیز تصور کر لینے کے بعد ہر صاحب ایماں کو بہ حال سوچنا چاہیے کیا ان حالات کے مقابلے میں دینی قوتیں علماء حق اور بھی خواہ ان قوم و ملت سپر ڈال دیں۔ یہ سیلاب جو بہ رہا ہے کیا ہم اپنے آپ کو چھوڑ دیں کہ وہ ہمیں بھی بہا کر لے جائے اور آئندہ نسلیں کی بھی دینی فکر، اسلامیت، جذبہ جہاد اور ملت و ریاست کی وفاداریوں کو تاراج کر کے ان کی استعداد و صلاحیت کو فنا کی لھاٹ آڑ سے اور انہیں بھی بہا لے جائے۔

کیا یہ ہماری ذمہ داری، اخلاقی فرض، انسانی اور خالص دینی و اسلامی ذمہ داری نہیں ہے کہ ہم اس کے مقابلے کے لیے جدوجہد کریں، خواہ جدوجہد کرتے ہوئے یہیں مصائب، مسائل، مشکلات، تشدد، قربانی اور شہادت تک مراحل سے گزرنا پڑے؟

مذکورہ دونوں باتیں اور کردار کے دونوں رخیوں میں سے ایک کا انتخاب بہ حال ناگزیر ہے ہر آدمی کو اللہ پاک نے عقل و شعور اور فکر و دانش کی دولت بخشی ہے لہذا سب کو اپنی اپنی جگہ یہ سوچنا چاہیے کہ ان حالات کو دیکھ کر میرے اوپر ایسی سی طاری ہوئی ہے تو کیا میں اس بگاڑ کے سامنے سپر انداز ہو جاؤں اور اسے من و عن قبول کر لوں؟

اور اپنے نمبر سے یہ بھی دریافت کر لینا چاہتیے کہ یہ حالات، بے دینی و بے غیرتی کا سیلاب جس تباہی کی طرف لے جا رہا ہے کیا ادھر جانے کے لیے واقعہً بھی میں مجھے تیار ہونا چاہیے؟

اگر کوئی مومن جس کے اندر ایمانی جس موجود ہے جذبہ دینی و جذبہ جہاد موجود ہے کچھ بھی انسانی اقدار کا لحاظ اور شرافت کی اساس موجود ہے تو وہ ہرگز اس کے لیے تیار نہیں ہوگا اور قطعاً خود کو اپنے ہاتھوں سے ہلاکت میں ڈالنے پر آمادہ نہیں ہوگا ولا تلقوا بایدیکم الی التھاکہ تو پھر اس کے سوا چارہ نہیں کہ وہ بہ حال اس طوفانِ بلاخیز، اس تشدد کی سیاست و انتشار اس بے دینی و الحادِ فتنہ انگیز کی مزاحمت کرے، شدید مزاحمت کرے جس قدر طاقت بھی اللہ نے اسے دی ہے اس کو قوم و ملت کی اصلاح میں صرف کر دے خواہ نتیجہ میں کامیابی ہو یا نہ ہو؟

ہم اس پر کب تک کھٹے ہیں کہ خواہ مخواہ مطلوبہ نتائج کا ظہور نہیں ہمارے ہاتھوں پہ ہو یا یہ بات بھی اچھی طرح یہ نہیں نشین کر لینی چاہیے کہ منکرات سے روکنا اور معرفات کی دعوت دینا تو انسان کے لیے ممکن ہے لیکن برائی کو واقعی ٹھانڈا دینا اور بھلائی کو قائم کر دینا مومن کی ذمہ داری نہیں ہے بلکہ یہ اللہ تعالیٰ کی مشیت پر موقوف ہے اگر اس کی مرضی یہ ہے کہ وہ اس قوم کو تباہ ہونے سے بچاتے تو ہماری کوششوں میں برکت عطا فرمادے گا اگر اس کی مرضی یہ نہیں ہے تو ہم اپنے مساعی اپنے جہاد، اپنی کوششوں اور ممکنہ جدوجہد میں بظاہر اہل دنیا کے نقطہ نظر سے ناکام ہو جائیں۔

آگاہ رہو بیت میں ناکام نہیں ہوں گے بشرطیکہ ہم نے مقدور بھر کوششوں کا حق ادا کر دیا ہو۔